

Житель Карелии подкармливает диких кабанов



Зимой животные приходят за угощением целыми семьями, а одна из них остается в районе поселка и летом.

Житель поселка Куркиеки подкармливает диких кабанов. Информацию и фотографии животных разместил на своей странице в соцсети житель Санкт-Петербурга Александр Девишин.

По словам Александра, всего за угощением приходят три кабаньи семьи. Обычно они побаиваются людей, но в конце зимы им трудно добывать пищу, и их можно приманить едой. А одна семья приходит «столоваться» в окрестности Куркиеки и летом.

Александр также напомнил правила безопасности для тех, кто захочет угостить кабанов: их не стоит пугать, дразнить, трогать руками и давать еду с рук. Кроме того, к ним лучше не поворачиваться спиной.

